
Agenda van de Medezeggenschapsraad 08-04-2025 (19.30-21.00)  

  

1. Opening;  

2. Vaststellen notulen;  

3. Zijn er nog last-minute agendapunten?  

• Lentekriebels;  
Hoe pakken wij dit onderwerp aan op school? Op school hebben we het over 
grenzen en over mijn lijf. De jeugdverpleegkundige in groep 7 geeft een workshop 
over de puber. Mocht het onderwerp spelen in de klas dan wordt er soms de 
dokter Corrie-show gekeken. We kijken naar de groep en wat past bij de leeftijd. 
We willen het onderwerp niet opleggen, sommige kinderen zijn er nog niet aan 
toe. Mooie aanvulling: aflevering Klokhuis; mijn lijf is van mij. Past wellicht in het 
aangeven van grenzen.  
 

• Sinterklaas 
Sinterklaas is geboekt zoals eerder besproken. Het is nog niet duidelijk of wij in 
de gymzaal kunnen die dag. Misschien in het buurthuis of in de kerk. Hier komen 
wij nog op terug.  Voorstelling vervangt het individuele cadeautje van 5 december, 
dit wordt vervangen door een groepscadeau. 

4. Korte update/ mededelingen vanuit de directie  

• Schoolvoetbal  
De tenues zijn mooi en bevallen goed. Er zijn wat meer tenues aangeschaft 
omdat er door de vele aanmeldingen meer nodig waren.  

Schoolvoetbal kan ook uitdagend zijn. Langs de kant kunnen ouders zich erg 
laten gaan. Ook bij kinderen is er onrust. De onrust nemen zij mee de klas in 
waardoor er soms veel tijd kan zitten in het oplossen van incidenten. Het maken 
van teams is ook lastig. Als school doe je het nooit voor iedereen goed. We kijken 
komend schooljaar met de gymleerkracht hoe we dit in goede banen kunnen 
leiden.  

• Verkeerscampagne;  
Deze komt er weer aan. Er is input gevraagd aan ouders, hier zijn 2 reacties op 
gekomen.  

5. Korte update/ mededelingen vanuit de bovenbouw  
- 

6. Korte update/ mededelingen vanuit de onderbouw;  
- 



7. Mededelingen vanuit de oudergeleding (achterban)  
- 

8. Terugkoppeling GMR 
- 

9. Punten zoals deze staan ingepland volgens de jaarplanning;   

• Bespreken evaluatie midden-toetsen (zie bijlage bij agenda); 
Over het algemeen goede scores behaald. Een aantal groepen vallen op, die 
zitten al in het vizier. Er zijn voor nu geen grote signalen. Groep 8 deed het goed 
op de middentoets, dit zie je niet terug in de iep. Dit verschil wordt landelijk 
ervaren. We kijken voor nu aan wat zich landelijk ontwikkelt en kijken daarna wat 
wij eventueel kunnen aanpassen.   

• Vakantierooster 2025-2026; 
Besproken. 

• Jaarkalender 2025-2026; 
Besproken. 

• Tussenevaluatie jaarplan; 
Besproken. 

• Bedrag ouderbijdrage vaststellen;  
Dit jaar was de ouderbijdrage 65 euro. Het bedrag houden wij aan. Wij merken dat 
er ouders zijn die het geld wel hebben maar het uit principe niet betalen. Wij 
vragen ons af wat hierachter zit. Bij sommige ouders waarvan wij weten dat zij het 
financieel moeilijk hebben zien we dat zij proberen het alsnog te kunnen betalen. 
Voor het volgende schooljaar gaat de oudergeleding zo snel mogelijk zitten zodat 
er meer tijd is voor het betalen in termijnen.  

• Concept schoolgids;  
Deze hebben wij nog niet bekeken. Er moeten eerst een aantal richtlijnen worden 
afgewacht die nog niet binnen zijn.  

  

               Extra  

• Extra groep starten SBO (gelden passend onderwijs); 
Er is geen SBO in Almere-Haven. Er wordt nu gekeken of er bij ons op school een 
extra groep kan starten speciaal voor deze doelgroep. Zo kunnen kinderen dichter 
bij huis onderwijs krijgen. Er wordt nog gekeken hoe dit verder ingericht zal 
worden.  



• Havenidee; 
Havenidee sponsort weer een bedrag om de luchtkussens voor het SamSam-
feest te kunnen bekostigen.   

• Traktaties; 
Er ligt voor nu een idee. Dit wordt opgepakt met het team, ouders en leerlingen. 
 

• Gift; 
Eerder is al gedeeld dat de school een gift heeft gekregen vanuit de buurt. Wij 
gaan kijken of we het voetbalveld kunnen bekleden. Er is al iemand in gedachten 
die dit zou kunnen oppakken.   

  

10. Actiepunten;  

- Sinterklaas, van welke locatie kunnen wij gebruik maken. 
- Midden-toetsen, wat ontwikkelt zich landelijk. Moeten wij hierin een aanpassing 

doen? 
- Schoolgids, hopelijk kunnen wij de volgende vergadering het concept bekijken.  
- Gift, lukt het bekleden of is hier actie voor nodig? 

11. Rondvraag;  

12. Afsluiting.  

 

 


